

市政府与华中师范大学举行合作办学签约仪式

华中师大珠海附中明年九月斗门开学

本报讯 记者高松 见习记者王晓君报道:12月27日,珠海市人民政府与华中师范大学在珠海市教育局举行合作举办华中师范大学珠海附属中学(以下简称华中师大珠海附中)协议书签约仪式。华中师大珠海附中建成后,将统一纳入华中师大基础教育质量保障体系,争取9年内,进入广东省一级学校行列。

高标准严要求打造华中师大珠海附中

华中师范大学副校长蔡红生表示,合办学校建成后,将统一纳入华中师大的基础教育质量保障体系,按华中师大的标准和要求组织学校的教学和管理。

华中师范大学将以先进的教育理念、优质的教育资源,为华中师大珠海附中注入活力,华中师大珠海附中将坚持高水平办学,目标3年内,办学取得初步成绩,教学质量得到认可;6年内,办学取得显著成效,进入珠海市先进学校行列;9年内,进入广东省一级学校行列,成为现代教育改革创新基地。

副市长阎武与华中师范大学副校长蔡红生现场签约。签约仪式由珠海市委教育工委书记、市教育局局长林日团主持。

学校落户斗门乾务 明年9月开学

华中师大珠海附中选址斗门区乾务镇,学校规划建设总用地面积341929.8平方米,目前已经开工建设,设计规模120个教学班,合作办学自2019年9月至2029年8月,共计10个学年。根据前不久发布的《2019-2020学年普通高中招生计划》,华中师大珠海附中拟于2019年秋季开始招生,计划招收8个班368名学生。

有助于进一步优化高中教育资源布局

市教育局相关负责人表示,市政府与华中师范大学合作办学是我市教育领域扩大开放、加强合作的有益探索,有助于提升全市教育整体质量与水平,有助于进一步优化高中教育资源布局,有助于促进东西部优质教育资源均衡配置。



选 址:斗门区乾务镇

学校规模:总用地面积341929.8平方米;设计规模120个教学班;

招生时间:拟于2019年秋季开始招生,首批计划招生8个班368名学生;

办学特点:统一纳入华中师大的基础教育质量保障体系;华中师大将向珠海附属中学注入优质的教育资源。

制图:邱耀升

链接

华中师范大学及其附属中学

华中师范大学创办于1903年,是国家教育部直属的师范类、综合性研究型全国重点大学,是国家“211”“985”工程重点建设院校。

华中师范大学第一附属中学,是全国著名的重点中学,是湖北省首批重点

中学(1962年),学校历年高考重点率、名校率、高分率均居湖北省内榜首。学科竞赛全国领先,国际奥赛各学科目前共荣获31枚金牌、5枚银牌和1枚铜牌,涵盖数学、物理、化学、生物、信息学等五大学科,名列全国前茅。

我市首次发行 动态金额中期票据

珠海大横琴投资有限公司 发行17亿元中期票据

本报讯 记者高松 戴丹梅报道:12月25日,珠海大横琴投资有限公司在中国银行间市场成功发行2018年度第二期中期票据,发行规模为17亿元,期限5年,票面利率4.57%。

本次中期票据是珠海市首次采用发行金额动态调整机制发行的中期票据。今年8月,中国银行间市场交易商协会发布了《关于债务融资工具在集中簿记建档方式下采取发行金额动态调整机制试点发行的通知》。在该制度的试点期间,大横琴公司结合当前发行市场环境,与市场意向投资者积极进行沟通洽谈,决定采用发行金额动态调整机制这一创新举措。

发行当天,在强劲的订单支持下,合规申购金额达到39亿元,是发行规模上限的2.3倍,实现超额认购。最终,发行规模为17亿元,期限5年,票面利率4.57%。

记者了解到,今年7月底,国内权威信用评级机构上海新世纪资信评估投资服务有限公司上调大横琴公司主体信用评级为AAA,达到企业主体长期信用等级最高级,评级展望“稳定”。作为横琴新区区属国有企业,此次中期票据的成功发行,标志着大横琴公司在公司治理、信用情况、业务发展等方面的综合实力赢得了机构投资者的高度认可。

据悉,早在2016年12月,大横琴公司已成功在中国银行间市场交易商协会注册72亿中期票据额度。2017年4月,大横琴公司成功发行11亿元中期票据。2018年9月,发行2018年度第一期13亿元中期票据。

高新区第二届大学生 微信作品创作大赛收官 聚焦校园防诈骗 视频作品摘头名

本报讯 记者何锐坡报道:为期两个多月的高新区第二届大学生微信作品创作大赛12月26日落下帷幕,颁奖晚会上,来自北师大珠海分校的《女大学生又被骗,非法集资是祸端》《还好只是266》分别获得视频类、图文类作品一等奖。

本次比赛经过了两个月的激烈角逐,所有作品经过各学校初步筛选、网络展播投票等多个环节。视频类一等奖作品得主陈婧、张贝贝坦言,没想到能获得一等奖,收到消息的那一刻非常吃惊。视频的剧本是根据学生的亲身经历改编的,参加这次比赛既锻炼了自己的创作能力,也加深了对校园安全的理解。

颁奖晚会还特地邀请了除参赛学校以外的其他院校学生参与表演。晚会现场有来自广东科学技术职业学院、珠海城市职业技术学院等6支表演队献艺并参与比赛,最终来自北师大珠海分校的小品《如此骗术》在现场获得表演类一等奖。小品讲述了大学生遭遇诈骗的故事,小品情节曲折、学生表演生动。晚会由珠海新闻网全程直播。

本届大赛自举办以来,珠海特区报予以全方位报道。从活动方案策划、作品搜集、展播、投票,到活动的相关报道均做了深度参与。主办方负责人表示,提高防范意识是预防大学生受骗最有效的方式,相信通过此次比赛,将进一步增强大学生对各类安全问题的认知,助力校园安全能力建设。

创新载体集聚 专家智库亮相 “珠海游艇” 抢占产业制高点

本报讯 记者钟夏报道:在近日举行的第四届珠江西岸先进装备制造业投资贸易洽谈会上,珠海太阳鸟游艇制造有限公司展示的一艘12米长的无人驾驶游艇展品令人眼前一亮。以太阳鸟游艇、江龙船艇等企业为代表,珠海游艇制造产业集群不断提升自主创新能力,抢占产业制高点。

经过多年的培育和发展,高栏港区平沙游艇外贸特色产业群逐步夯实,已成为全国规模最大的游艇制造产业基地之一,目前拥有逾50家制造及相关配套企业,产品类型从五六米长的小型游艇到100米长的超级游艇不等,不少游艇已远销美国、澳大利亚以及欧洲市场。

“近年来,国家和省制定了一系列促进游艇产业发展的政策措施,旨在培育发展游艇旅游大众消费市场,推动我国游艇产业及装备发展。随着粤港澳大湾区加快建设,珠海游艇行业也迎来了良好发展机遇。”珠海市游艇旅游协会会长方荣周告诉记者。

在近日举行的市游艇旅游协会第二届第二次会员大会上,该协会不仅举办了粤港澳大湾区游艇产业交流会,进一步搭建产学研用交流合作平台;还牵头组建了“含金量”十足的专家委员会,聘请广东省游艇行业协会会长武田、粤港澳大湾区游艇行业联合会主席文煊等业界知名大咖担任专家委员,旨在发挥智库作用,积极建言献策,加快产业转型升级。

在市委、市政府的大力支持和引导下,一批创新公共服务平台加快建设,珠海迈向具有国际竞争力游艇制造产业基地的步伐沉着有力。如今,广东省海洋工程装备技术研究所等多家新型研发机构已落户建设,国家船舶及海洋工程装备材料质检中心也已投入使用,为培育世界级先进制造业集群奠定了坚实基础。

33-200m² 建面约 创想空间

繁华启幕

辉煌拱北

预售证号: S201800007

口岸物业·拱北都会
LF CRYSTAL CITY
隆福·晶都

房号	户型 (m ²)	单价 (元/m ²)	总价 (元)	最低首付 (元)
831	33.88	29500	999460	529460

1 侨光路上, 距离城轨珠海站约500米

2 繁华夏湾, 拱北口岸无缝对接澳门

3 潮美不夜城, 重新定义年轻新元素

4 特色主题式商业, 珠澳高频打卡点

拱北口岸旁, 轻松有一套

全能精装空间
资深专家托管
佳兆业物管服务

0756/8888 010

珠海市拱北夏湾侨光路与华平路交会处